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 متوسط – 4 پاسخ صحیح: گزینه

(a2 + b2 − 2 ab)2(a2 + b2 + 2 ab)2 = (a − b)4(a + b)4 = (a2 − b2)4 
 

= (a4 + b4 − 2 a2b2)2 = (√6 − 2+ √6 − 2 − 2√2)
2
= (2√6 − 2√2)

2
 

 

= (2√6− 2√2)
2
= 4(√6 − √2)

2
= 4(6+ 2− 2√12)

2
= 16(2− √3) 

 

 

 

 

 

 

 متوسط - 4 گزینهپاسخ صحیح: 

√x
3
= t → x = t3 

(t2 +
1
t2
+ 1)(t2 − 1) = 2 t →

(t4 + t2 + 1)(t2 − 1)
t2

= 2 t 

t6 − 2 t3 − 1 = 0
x=t3

→  x2 − 2 x − 1 = 0
جمع ریشه ها
→      S =

−b

2a
= 2 
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 متوسط  - 1 پاسخ صحیح: گزینه

x2 +  x − 5 = 0 → {S = −1
P = −5 ,   x1 + x2 = −1 → {

−x1 = x2 + 1
−x2 = x1 + 1  

1
(x1 + 1)3 +

1
(x2 + 1)3 =

1
(−x1)

3 +
1

(−x2)
3 =

−(x1
3 + x2

3)

(x1x2)
3 =

−(x1
3 + x2

3)

(x1x2)
3  

=
−(S3 + 3 PS)

P3 =
−((−1)3 + 3(−1)(−5)

(−5)3 =
−16
125

 

S،  1فقط در گزینه  =
−16
125

 شود.دیده می 

 

  متوسط  – 4 پاسخ صحیح: گزینه

𝜋

36
= 5 → f(5) = 16 cos2(15) cos2(30) cos2(60) cos2(120) = 16 × (0/9)2 ×

3
4
×

1
4
×

1
4
= 0/6 

3√اگر گزینه ها را ساده کنیم ) = 1(، گزینه 1/7
16
≅ 4، گزینه  1

16
≅ 5گزینه  ، 2

16
≅ 11، و گزینه  3

16
≅ 4  ،

 است. 0/6نزدیکترین جواب به  4که گزینه 
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  متوسط – 2 پاسخ صحیح: گزینه

 را حفظ کنید.( درجه 53 و 37، 15) مهم کنم مقادیر زوایایتوصیه می ✓

tan α =
3
4
→ α = ربع سوم  37 → 

cos (2𝛼 − 𝜋2) + cos(𝛼 −  𝜋)

cot(2𝛼)
=→ 

cos(75−  90) + cos(37)
cot(75)

=
cos(15) + cos(37)

cot(75)
=
sin(75)+ cos(37)

tan(15)
=

0/9+0/8
1
4

= 4 × 1/7 ≅ 6/5 

توان فهمید گزینه صحیح کدام است. )حواستون به منفی و مثبت ها و ساده کردن آنها میبا نگاهی به گزینه

 ها باشه!(نسبت
 

 
  آسان   – 3 پاسخ صحیح: گزینه

1− sin2(x) − sin2(x) cos(3x) = 1 →  −sin2(x)(1 + cos(3x)) = 0  

→ {
sin2(x) = 0 →  x =  0, π, 2π

cos(3x) = −1
3x=(2𝑘+1)𝜋
→         x =  

𝜋

3
, π,

5𝜋
3
  

x) 5تعداد جوابهای معادلۀ بالا  = 0, π, 2π,
π

3
,

5π

3
 (  است.  
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    آسان – 1 پاسخ صحیح: گزینه

x ←روش اول: عددگذاری  =  ()زیر رادیکال منفی شود.حذف می 4و  2گزینه   0 

 x =  )لگاریتم صفر( شود.حذف می 3گزینه  2 

 هادامنهگیری از روش دوم: اشتراک

{

log4(x
2 −  x − 2) → (x − 2)(x + 1) > 0 → x > x یا 2 < −1

√x2 − 1 → x2 − 1 ≥ 0 → x ≥ x یا 1 ≤ −1
      

∩
→(−∞,−1) ∪ (2, +∞)

 

 

 

 آسان – 2 پاسخ صحیح: گزینه

{
x = 0− → y = +1
x = 0+ → y = −1  
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 آسان – 4 پاسخ صحیح: گزینه

2y = x2 → x = √2y → √2y = √y + 3 −√y − 3 

yتوان حدس زد چشمی می = 3  

x = √6 → فاصله = √(√6)
2
+ (3)2 = √15 

 

 
 متوسط با محاسبات زیاد – 2 پاسخ صحیح: گزینه

3x(1 + 3+ 9+ 27+ 81+ 243)

2x(14+
1
2+ 1+ 2+ 4+ 8)

= 52 →
3x(364)

2x(63
4 )

= 52 → (
3
2
)
x

=
52 × 63
364 × 4

=
9
4
→ x = 2 

 

 متوسط – 3 پاسخ صحیح: گزینه

y = 2|sin x|
انتقال
→  y = 2|sin(x−

π
2)| −

3
2
= 2|−cos 𝑥| −

3
2
= 2|cos 𝑥| −

3
2

𝑦=0 تقاطع
→     2|cos 𝑥| −

3
2
= 0 

2|cos x| =
3
2
→ |cos x| = log2

3
2

 

 .نقطه برخورد داریمکنید دو همانطور که مشاهده می
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 متوسط – 1 پاسخ صحیح: گزینه

logx y − 2 logy x = 1 → logx y = a → a − 
2
a
= 1 → a2 −  a − 2 = 0 

→ {
a = 2 → y = x2

a = −1 → ققغ   

 

 

 متوسط – 4 پاسخ صحیح: گزینه

lim
x→∞

(√
x

x + 1
+
x

x
− √

x

x2 −
x

x2 + 1
)

هم ارزی
→   √1+ 1− √0 − 0 = √2 

 

 

 آسان – 1 پاسخ صحیح: گزینه

sin
𝜋

6

−

< sin
𝜋

6
→ [2 ×

1
2

−

− 1] = [1− − 1] = [0−] = −1 
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 متوسط – 3 پاسخ صحیح: گزینه

g(x) = f−1(x − 2) − 3 → g(4) = f−1(2) − 3 

f(x)ست کافی f−1(2)برای بدست آوردن  =  . حل کنیمرا  2

2 = 2+ √x − 1 → x = 1 → g(4) = 1− 3 = −2 
 

 

 

 متوسط – 3 پاسخ صحیح: گزینه

 کنیم.را جاگذاری می f(x)بجای بازه ها تابع  g(x)در تابع 

g(f(x)) = {
1, 1− x2 > 0
0, 1− x2 = 0
−1, 1− x2 < 0

= {

1, −1 < x < 1
0, x = ±1
−1, x < 1 یا 1− < x

 

x  یا پیوستگی تابع را در  را رسم تابع کافی است نمودار =  بررسی کنیم.±1
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 سخت – 2گزینه پاسخ صحیح: 

f(x) =
x2

x2 − 1
|x2 − 4| = ±

x2(x2 − 4)
x2 − 1

= ±
x4 − 4x2

x2 − 1
 

→ f(x)′ = ±
(4x3 − 8x)(x2 − 1) − (x4 − 4x2)(2x)

(x2 − 1)2 = 0
0=صورت
→     ±(2x5 − 4x3 + 8x) = 0 

→ ±2x(x4 − 2x2 + 4) = 0 → {
±2x = 0 → x = 0

x4 − 2x2 + 4 =  ریشه ندارد 0

xاز طرفی  = xاند. در کل سه نقطه اکسترمم دارد.  های قدرمطلق( نقاط بحرانی)ریشه ±2 = ±2, x = 0  

 

 

 سخت – 3گزینه پاسخ صحیح: 

A(x, x2)
قرینه
→  A′(x2, x) 

yسهمی  = x2  0کند. پس با نیمساز اول و سوم برخورد می 1و  0در دو نقطۀ < x < 1  

AA′ = √(x2 − x)2 − (x − x2)2 = √2(x2 − x)2 = √2|x2 − x| 

0<x<1
→    √2(x − x2) = √2x − √2x2 ∆=2

→  max(AA′) = −
∆

4a
= −

2
4(−√2)

=
√2
4

 

′y نوشت:              توانمی maxبرای بدست آوردن  ✓ = 0 → x = 1
2
→ max =

√2
4
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 سخت – 4گزینه پاسخ صحیح: 

y = fog(x) → y′ = (fog(x))
′
= g′(x) × f ′(g(x))

g(
3

√8
)=2

→     y′ = g′ (
3

√8
) × f ′(2) 

f(x) = (x [x2 +
1
2
])2 + 1

x=2
→  f(x) = 16x2 + 1→ f ′(x) = 32x

x=2
→  f ′(2) = 64 

g(x) = (x2 − 1)−
1
3 → g′(x) = −

1
3
(x2 − 1)−

4
3 × 2x

x=
3

√8
→   g′ (

3

√8
) = −

1
3
(
9
8
− 1)−

4
3 ×

6

√8
 

= −
2

√8
× (

1
8
)
−

4
3
= −

√8
4
× (2)4 = −8√2  → y′ = −8√2 × 64 →

−8√2 × 64
−128√2

= 4  

 
 

 سخت – 3گزینه پاسخ صحیح: 

{
 

 I: ak2 + bk + c = 2 ak + b شرط پیوستگی

II: 2 ak + b = 2 a → b = 2 a − 2 ak شرط مشتق پذیری

III: b + c = a → c = a − b

 

I  
II & III
→   ak2 + (2 a − 2 ak)k + a − (2 a − 2 ak) = 2 ak + 2 a − 2 ak 

 

→ a( k2 − 4 k + 3 ) = 0 → { k = 1
k = 3 max 
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 متوسط – 2گزینه پاسخ صحیح: 

h2 + r2 = 32 → h = √32 − r2 

S مساحت جانبی = 2πr × 2h = 4πr × √32 − r2 = 4π√32r2 − r4 

S′ =
2π(64r − 4r3)

√32r2 − r4
= 0 → 64r − 4r3 = 0 → r = 4 → h = 4 → S = 64π 

 

 

 آسان – 3گزینه پاسخ صحیح: 

P(A) = P(B) = 0/9, P(A ∩ B) = 0/85 →  P(A|B) =
P(A ∩ B)

P(B)
=

0/85
0/9

=
17
18

 

 

 سخت  – 3 پاسخ صحیح: گزینه

S = P + 2 →
−b

a
=
−c

a
+ 2 → c = b + 2 a 

9 8 7 6 5 4 3 c 
(1,7) 
(2,5) 
(3,3) 
(4,1) 

(1,6) 
(2,4) 
(3,2) 

(1,5) 
(2,3) 
(3,1) 

(1,4) 
(2,2) 

 

 تعداد کل:

(1,3) 
(2,1) 

 

 حالت 16

(1,2) (1,1) (𝑎, 𝑏) 
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 سخت )خارج از کتاب( – 1 پاسخ صحیح: گزینه

4)ابتدا یازدهمی ها به  − ها طریق بین یازدهمی !4ها به گیرند، سپس دوازدهمیطریق دور میز قرار می !(1

4)نشینند.                                   می − 1)! × 4! = 6 × 24 = 144 

 

 

 سخت –ها صحیح نیست کدام از گزینههیچپاسخ صحیح: 

n(s) = 5+ (5 × 4) + (5 × 4 × 3) + (5 × 4 × 3 × 2) + (5 × 4 × 3 × 2 × 1) = 325 

 دهگان زوج بایا باید یکان چهار  باشد فرددهگان  با 2: یا باید یکان 4پذیر بر اعداد بخش

 تک رقمی دو رقمی سه رقمی چهار رقمی پنج رقمی

برای هرکدام از اعداد دو 

3 ،رقمی × 2 × حالت  1

 (حالت 24)ممکن است. 

برای هرکدام از اعداد 

3 ،دو رقمی × حالت  2

 (حالت 24) ممکن است.

برای هرکدام از اعداد 

حالت ممکن  3دو رقمی 

: 12است. مثلا برای 

512,412,312 
 (حالت 12کلا )

12, 24, 32, 52 

 حالت( 4)کلا 
 )یک حالت( فقط 4

 

1 + 4+ 12 + 24 + 24 = 65 → P(A) =
65

325
=

1
5
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 سخت – 3گزینه پاسخ صحیح: 

AB شیب = 3 → BC شیب =
−1
3
, AB معادله → y − 4 = 3(x − 2) → y = 3x − 2 

BC معادله → y − (−3) =
−1
3
(x − (−1)) → y =

−1
3
x − 2 

B بدست آوردن مختصات نقطۀ
AB=BC
→     3x − 2 =

−1
3
x − 2 → xB = 0, yB = −2 

AB = √22 + 62 = 2√10, BC = √32 + (−1)2 = √10 → محیط = 2(2√10 + √10) = 6√10 

 

 

 سخت – 2گزینه پاسخ صحیح: 

محیط = √270→ a ضلع =
√270

3
= √30 → h ارتفاع =

a√3
2
=
√90

2
 

h = √(x − 2)2 + (y − 1)2 →
90
4
= (x − 2)2 + (y − 1)2 

 کند.در معادلۀ بالا صدق می 2تنها گزینۀ 
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 سخت )خارج از کتاب( – 1گزینه پاسخ صحیح: 

 ست دستگاه تشکیل بدهیم و معادلۀ دو دایره را از هم کم کنیم:کافی

{
x2 + y2 + 2x = 3
x2 + y2 + 2y = 3

→ 2x − 2y = 0 → x = y 

 

 

 

 آسان – 1گزینه پاسخ صحیح: 

4
y + 4

=
x + 1

y + x + 1

تفاضل صورت از مخرج
→           

4
y
=
x + 1
y

→ x = 3 

4
y
=

y2

5 − x
→

4
y
=
y2

2
→ y = 2 → y − 2x = −4 
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 سخت –ها صحیح نیست کدام از گزینههیچپاسخ صحیح: 

sinنکته:   15 ≅ tan15 ≅ 1
4

 

A1      همان رأس قسمت رنگی است.( C1) رأس باشد: Aاگر  = 15°, C1 = 15° 

sin A1 =
HC

AC
→

1
4
=
HC

6
→ HC =

3
2
, tan C1 =

OH

HC
→

1
4
=
OH
3
2
→ OH =

3
8

 

S =
1
2
HC × OH =

1
2
×

3
2
×

3
8
=

9
32
≅ 0/3 

3√اگر گزینه ها را ساده کنیم ) = 1/3(، گزینه 1/7 ≅ 0/65، گزینه  3 ≅  ای صحیح نیست(گزینه هیچ)  4
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